

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дневник нимфоманки

Я хочу, чтоб жизни было много,
Послезавтра, завтра, навсегда.
Я хочу, чтоб жизни стало мало,
Чтоб понять, кто нужен мне сейчас.

Здравствуй, дорогой дневник. Достала тебя с полки случайно, покрытого пылью, ладно хоть не вековой.

С удивлением обнаружила, что в конце еще остались пара-тройка свободных страниц. Перечитала тебя с упоением. Неужели это все Я? Странно, что я такая. Сама себя не узнаю.

Сеймур, 36 лет... Как всегда, позвонил не в тему. Я не настроена на секс, на встречу, на отдачу. — Приезжай, кроме тебя я никому не могу довериться. Приедешь, трахнешь меня, вызовешь такси и уедешь. — Сеймур, отвали, я не хочу. — Я хочу, плачу я, приезжай.

Ох, как меня достали эти иждивенцы. Но я же сегодня купила новые туфли на последние деньги. Ай, пусть радуется. Звоню в такси. Приезжаю к нему, двери открыты. Захожу в комнату, он голый на диване, на компе порнуха. — Ну, конечно, сидишь тут, возбуждаешься. Что опять трахнуть некого? Какого хрена меня дергать? — Я плачу, ты делаешь. Козел. — Смазку взяла? Давай с черного маленького.

Сеймур — мужик с большой буквы. Но у всех мужиков случаются проблемы с простатой. Им нужен массаж. Но сознаться в этом они могут только доверенным людям. Чаще врачам, иногда избранным женщинам. Я трахнула его в задницу вибратором, а сама снова осталась без конфетки, потому что кончил он от моего траха мне в рот с остервенением.

Я получила свои купюры за новые туфли и свалила восвояси. Такова судьба...

Игорь, 30 лет... Секс с тобой редко случается без крови. Размер твоего члена трудно вынести. Ты трахаешь меня так, что у меня начинается кровотечение. И за что я тебя люблю? Блин, какая любовь на хрен? Твой напор, твоя страсть убивают. И как тебя жена выдерживает? СМС в субботу: «Привет, это Игорь. Тут мужик один на сайте хочет пару. Я сказал, что мы пара. 35 и 45. Позвони ему, скажи, что это так, а то он не верит». — «Игорь, я замуж выхожу». — «Ты моя Королева секса. Я буду тебя трахать всегда» — «Я выхожу замуж». — «Я все равно тебя буду трахать».

Блин! И что ж вы во мне находите?

Макс, 29 лет... Вроде верхний, но такой ребенок. Как дожить последний день этой недели? Ежедневная порка утомляет, уже нет того удовольствия, что доставляет наслаждение. В меня вселяется черт, я встаю на дыбы. Это проверка. Он ее не проходит. Жаль... никакой он не Верх, так, жалкое подобие. Ребенок-вундеркинд. Прервать сессию в разгаре — это в моем стиле. Слезы из глаз. Я не буду, не хочу. Растерянность в его глазах. Ошейник снял, все прекратил. Глупенький. Пара пощечин, захват — и я снова у твоих ног. Не смог, не выдержал. Отдыхаешь...

Андрей, 58 лет... СМС: «Приезжай, 1000 рублей». — «Ты опять меня покупаешь?» — «Нет,

просто ты красивая женщина, и я тебя хочу. Выходи за меня замуж». — «Замуж не пойду, а вот деньги не помешают...»

Я устала. Хочу секса, реального, настоящего. Резиновый друг в тумбочке — спасение, но такое мерзкое. Ахмед: «Ты будешь кончать каждый день». — «Да, солнышко». — «Как ты это делаешь? Расскажи». — «Я вижу тебя, ты наклоняешь меня на кухне на стол. Я упираюсь руками в столешницу и раздвигаю ноги. Я хочу, чтобы ты вошел. Хочу чувствовать тебя внутри. Войди. Сделай мне больно, я приму тебя, дай мне это почувствовать».

Я одна на своей кровати два на два. Пальцы сами находят заветный бугорок и начинают его тереть. Я выгибаюсь дугой. Мне больно, мне хочется настоящего. Я ввожу в себя вибратор, чувствую напряжение и понимаю, что тело само работает за меня, помимо сознания, помимо воли. Я кончаю, подавляя крик, идущий изнутри. () Но я не получаю удовольствия. Это только распаляет желание. Желание, которое никто не удовлетворит.

Я нимфоманка. Я осознаю это и принимаю. Мне мало одного мужчины. Мне мало даже двух. Я сучка, шлюха, проститутка. Нет, я редко работаю за деньги, это второстепенно. Но деньги тоже не мешают. Мне нужны удовольствие и страсть. Я нимфоманка.

Дорогой дневник, я хочу выкинуть тебя навсегда, сжечь, растворить в кислоте, уничтожить. Но это не значит, что я уничтожу свою жизнь, поэтому я поставлю тебя на полку с книгами. Пылись вместе с ними, может, когда-нибудь что-нибудь... Вот только зачем?

Последние страницы, дорогой дневник... Хочешь, я расскажу тебе, как это бывает наедине с собой? Я знаю, тебе все равно. Но я расскажу.

Я лежу на спине, широко раздвинув ноги. По телу пробегает легкая волна желаний. Я провожу рукой между ног, там уже влажно от мыслей. Моя девочка реагирует на все мысли ее хозяйки. Я хочу... ХОЧУ... этим все сказано. Пальчики играют клитором симфонию страсти, он набухает, как орешек, как крупица вселенной, вселенной страсти нимфоманки. Дальше пальцы раздвигают губки, нежные, свежие, будто их не касалось тысяча членов. Однажды меня спросили: «Почему у тебя пизда такая нежная, как у девочки?» — «Не знаю», — ответила я. Просто она такая. Такая, какую я хочу трахать, сама хочу, без чужого вмешательства. Вибратор прикасается к телу, меня сотрясает дрожь, я живу сексом, живу страстью, я нимфоманка. Выгибаюсь дугой на кровати, подавляя крик, и спокойно засыпаю с вибратором, плотно прижатым внутри.